

鲁能加冕「二冠王」

中超最后一轮，申花战平错失良机

新华社济南11月30日体育专电(记者 赵仁伟) 瑟瑟寒风中,近4万名球迷在山东省体育中心体育场经历了从焦灼到狂喜的情绪转折。尽管未能奉献一场精彩的比赛,但山东鲁能用2008赛季中超联赛冠军的荣誉给了现场球迷巨大的安慰。

11月30日下午,山东鲁能在中超谢幕战中与广州医药战成0:0,但由于争冠对手上海申花当天被浙江绿城逼平,此前领先2分的鲁能最终以18胜9平3负积63分的战绩登上了联赛冠军的宝座。申花以17胜10平3负积61分获得亚军。

这也是继1999年和2006年之后,鲁能第三次获得职业联赛冠军头衔,成为仅次于“八冠王”大连的

成绩最为辉煌的球队。鲁能将士在当天比赛中的表现可以说相当糟糕,他们并没有表现出一支冠军球队的强者气质和求胜欲望。比赛进入补时阶段时,一直处在焦急状态的现场球迷得知申花比赛以平局结束的消息,开始了欢呼庆祝。韩公政赛后说:“有这么球迷来看比赛,也让我们看到了中国足球的希望。”据官方统计,当天进场的球迷达3.8万多名,这在中超联赛中极为罕见。

比赛结束后,看台上的球迷开始燃放焰火,执教鲁能5个赛季的图拔被球员抛向空中,球员们穿上提前准备好的胸前绣有象征三个冠军的三颗金星的T恤合影留念,鲁能俱乐部上下开始尽情享受这个狂欢之夜。



申花成全了鲁能

罚丢点球! 命运的转折点 上海济南上演悲喜两重天

短暂的90分钟,对于双方的球员来说无疑是一个世纪那么漫长。昨天15点30分,申花和鲁能球员带着坚定的表情各围成一圈,中国的同一个时间,不同的土地上喊出了“1,2,3,冠军!必胜!”的怒吼。

比赛开始后,积分落后的申花打响了第一枪!第10分钟,梅萨抢点头球攻门,申花主场1:0取得领先。此时鲁能陷入了与广州的苦战。

就在这时,浙江外援成为了鲁能的救世主。第40分钟,卡里姆面对守门员单刀推射破网!浙江1:1上海,争冠优势重新回到山东手中。

不过鲁能的好运并没有延续多久,第45分钟,申花获得禁区左侧任意球,成亮头球接力破门!让申花上半场2:1领先!与此同时,广州在济南面对急于求胜的对手打出反击。不过在最关键的时刻,命

运的天平偏向了山东人,广州连续浪费3个单刀球。

下半场,申花获得了本可以将命运把握在自己手中的机会。第66分钟,孙葆洁判给申花一个点球,但里卡德一脚打得太正,被姜波打出!想不到这个球竟然成为争夺中超冠军的转折点!

申花错失良机,终于得到了上天的惩罚!第76分钟,绿城右路斜传左路,卡里姆得球回敲中路,谈扬跟进轻巧推射,王大雷扑救不及,2:2,双方再度战平!而此时在济南,鲁能在经历几次球门险些被洞穿后终于逼近了自己的第三座冠军奖杯!

最后时刻,申花阵型开始脱节。而鲁能则用自己的顽强将命运牢牢把握在手中!当济南和上海两块场地同时吹响比赛结束哨音时,济南成为了天堂。

新闻

暴力与口水 中超滑向深渊

2008年中超联赛最后一个悬念11月30日揭晓:山东鲁能如愿夺冠。除了鲁能获得的短暂快感之外,本年度中超联赛留给人们更深刻印象的,是球场内接二连三的暴力事件和球场外层出不穷的口水之争;加上武汉的退赛、辽宁的降级、大连的保级以及申花导演的“洗牌风波”等诸多乱象,本年度的中超联赛更像是一出闹剧和荒诞剧。

武汉退出

武汉俱乐部悍然中途退出,是本赛季中超联赛的标志性事件。这在中国乃至世界职业足球历史上都是罕见的丑闻。

武汉的退出,也让中超联赛的种种丑陋大白于天下。武汉俱乐部董事长沈烈风的话令人深思:“足协不公、裁判偏哨、球员赌球、教练打默契球,这些丑陋现象在中超联赛中已是圈内人人皆知的潜规则,这里就像一个染缸,干净的东西进去也会被染得乌七八糟。”

辽足没落

武汉退出给中超联赛留下了一系列后遗症,由于积分重新计算,一些球队成为直接受害者,其中最冤的当属惨遭降级的辽宁。由于几个主要保级对手在上半赛季与武汉交手时都没能全取3分,而当武汉比赛被全部判为0:3后,保级对手在积分上都得到了好处。

辽足的降级令人感慨,毕竟辽宁足球曾是中国足球的一面旗帜。而曾经的中超霸主、八冠之王大连本赛季竟然为保级苦苦挣扎,同样令人唏嘘。

何去何从

联赛是一个国家足球发展的基础。由中超球员组成的国足和国奥今年在国际赛场上接连丢人现眼,在中超目前的状况下,这已毫不奇怪。而由于青少年足球人口的急剧萎缩,中超联赛今后的人才基础难以得到保障,加上社会形象和商业价值都跌入低谷,可以预见,中超联赛今后的滑落还将继续。

在此局面下,外界关于中超联赛改革的呼声日益高涨,但这一改革的方向又在何方? 新华社记者 赵仁伟

偶尔手痒 杨凌就玩猎枪 前奥运冠军可能出国执教

上周末,曾经获得两届奥运会十米移动靶冠军的杨凌来到南京,出席2008首届“招商依云溪谷”杯南京大学EMBA射击邀请赛,本次来南京,杨凌既当嘉宾,又做评委,在接受记者采访时,他戏言,“现在我已经很少摸枪了,如果实在忍不住,就去玩玩猎枪。”这次比赛,参与报道的《现代快报》还获得了媒体大奖。

可能出国执教

南京的天气很冷,可杨凌只穿了一件羽绒背心,已经退役的他仍然保持着运动员的强健体魄。曾经连续获得两届奥运会冠军的他很遗憾地告诉记者:“奥运会取消了移动靶,让我无缘北京奥运会,真的很可惜。”

虽然有很多的不舍,但杨凌坦言,自己现在已经很少碰枪了,“如果实在是忍不住想摸枪,我就去玩猎枪。”作为昔日的名将,杨凌早就没什么系统训练了,在南京的射击场,他当着众人戏言,“没有专业训练以后,我的体力已经大不如从前了,功力也只剩下一半了,不过我可以肯定,头几枪我还是有信心打好的,肯定有专业水准。”

很多人都知道,杨凌已经

拿到了管理硕士学位,是为数不多的高学历体育明星。无缘赛场后,杨凌并没有“学以致用”,他在中央电视台做起了专业解说员和射击队的兼职教练,不过这并非杨凌的长久打算,“国外移动靶开展得仍旧不错,哪天我出国执教也没准。”杨凌笑着告诉记者。

现场大秀枪法

每次提到射击,杨凌都显得有些无奈,在邀请赛上,杨凌又重新找回了当年奥运冠军的感觉。看着南京大学EMBA学员们的“成绩单”,杨凌的脸上露出了孩子般的笑容,一会指着这个说:“打得真是太棒了,要我打,也差不多是这个水平。”一会又看着那个说:“这个嘛,就没什么天分啦。”

比赛现场的枪声此起彼伏,杨凌忍不住了,起身走进了比赛场,端起枪,来了一段现场示范,在场的所有人都屏住呼吸,目睹着奥运冠军的风采。杨凌没有采用给学员示范降低难度的坐姿,而是站着,只见他端起枪,瞄准靶心,然后毫不犹豫地扣动扳机,“砰、砰、砰”,每一枪都打出了9环以上的好成绩。 快报记者 吕远

男排联赛 江苏不敌辽宁 顽强斗志赢得卢卫中赞赏

昨天,在男排联赛的一场焦点战役中,坐镇主场的江苏男排以2:3惜败于老牌强队辽宁。虽然比赛输了,但是年轻的江苏男排表现出的顽强斗志,还是赢得了球迷的认可。施海荣因为膝盖受伤,本场比赛只能坐在场边观战,小将陈平顶替了他的位置。这个以年轻队员为主的阵容完全输老到的辽宁男排。前四局双方战成2:2,决胜局两队一直战至10平,才被辽宁男排的

老将隋盛胜和袁志抓住机会,把比分拉开并锁定胜局。

虽然输了比赛,但主帅卢卫中还是在赛后表扬了队员表现出的这种顽强的拼劲。就连赞助商中盛光电的老板在办公室看完电视直播后,都亲自赶到比赛现场看望队员,为队员的出色表现叫好。卢卫中说:“其实今天的比赛输了点可惜,年轻队员在关键时刻处理球不如辽宁有经验。”

快报记者 付智勇



昨天,影响遍及全国的2008肯德基全国青少年三人篮球冠军挑战赛江苏赛区省级决赛在南京金陵中学收兵,来自南京、苏州、无锡等地的14支队伍汇聚江城,在激烈拼抢的同时,切磋球技,享受运动带来的快乐。快报记者 洪波 摄

简讯

- 昨天,土耳其电信女排在其官方网站发布消息,与中国教练郎平签约。这也是郎平时隔四年之后重返欧洲排球联赛。
- 上周五,江苏省摔跤运动协会、江苏省拳击运动协会、江苏省柔道运动协会成立仪式暨建队20周年庆典在南京市重竞技运动学校举行。
- 昨天,中国短道速滑的“小花们”在国际滑联短道速滑世界杯中国站比赛中为东道主再夺三金。
- 香港羽毛球公开赛11月30日进行了各项目决赛,中国羽毛球队领军人物林丹和谢杏芳双双落败,中国国家队的陈金和中国香港队的王晨分别夺得男、女单打冠军。
- 昨晨的西甲联赛,巴萨客场3:0大胜塞维利亚,另一场比赛,皇马1:3输给赫塔菲。



让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 对人无害 025-52213837 经销 太平南路539东

北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

全省版

覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

工商代理 全省公司验资、增资。025-83228011

贷款咨询服务 飞亚 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免担保。(约5天)025-86624678

联喜 银行代办个人、企业贷款。025-66602403

和信 个人、企业贷款5万-1亿,外地可025-66622327

招聘信息 急聘长、短途押货员,3850元+补助,即上岗+吃住。025-81760666

招聘普通船员 60名,男性,能吃苦耐劳,适应长期海上工作,年薪7-10万元 025-85537287

急聘 因业务忙,诚聘办事员,需诚实健康,包吃住,5800元+奖金。013151546868 李总

免诺 银行指定代办(100万)个贷,(1亿)企贷。免担保,外地可。025-52211317

钱隆 贷款:速办个人贷款,长期办理中小型企业(10-500万)民间融资,财团直投,免抵押,免担保,外地可。025-85036700、01321888896

鸿达 速办个人、企业贷款,免抵押,外地可025-83891771

致富项目 诚寻合作 本单位现有大量纯手工艺品,外发加工。货源稳定,现金结算,上门服务回收产品提前预付加工费。0512-65721462 苏州市东大街229号